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ÁPuterereflectata
ÁPuterea undeireflectate
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Ácoeficientde 
reflexiein putere
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Ácoeficientde 
reflexiein tensiune
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Áimpedantala intrarea
liniei
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ÁFeed line ɀliniede intrarecu impedanta
caracteristicaZ0

ÁSarcinacu impedantaRL

ÁDorimadaptareasarcineila fider cu o liniede 
lungimeʇ/4 si impedantacaracteristicaZ1
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ÁPefider (Z0) avemdoarundaprogresiva
ÁPelinia in sfert de lungimede unda(Z1) avem

undastationara
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ÁPunctde vederefizic
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Áne intereseazafrecventain jurul frecventei
la care facemadaptarea(bandaingusta) 
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ÁDefinimun maxim acceptatpentrucoeficientul
de reflexie mː care vadefini bandaadaptarii

ÁliniiTEM



Á Pentrulinii non TEM constantade propagarenu depinde
liniarde frecventa, dar in practicainfluentaesteminorain 
bandaingusta

Á Suntneglijatereactanteleintrodusede discontinuitati(Z0
-> Z1). Compensarease face printr-o mica modificarea 
lungimii liniei

Á Banda depindede dezadaptareainitiala

cu cat dezadaptareaestemai mica 
cu atat bandase obtine mai larga



ÁTransformatorde adaptarecu o singura
sectiune(ʇ/4) pentrua adaptao sarcinade 10ɱ
la o liniede 50ɱla frecventaf0=3GHz

ÁbandapentruSWR<1.5



ÁTransformatorulin sfert de lungimede unda
permiteadaptareaoricareiimpedantereale
cu oriceimpedantaa fiderului (liniei).
ÁDacabandanecesaraestemaimare decat

ceaoferita de transformatorulin sfert de 
lungimede undase folosesctransformatoare
multisectiune

Ácaracteristicabinomiala

Átip #ÅÂÿĥÅÖ


